## **CORRECTIONS IN:**

## 2001 ASSEMBLY BILL 876

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 5, 2002)

- **1.** Page 12, line 2: after "63" insert "days".
- **2.** Page 12, line 3: delete "(b)," and substitute "(b)".
- **3.** Page 13, line 10: delete "it" and substitute "its".